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Mazání záznamu ve VaVERu 

25. 4. 2022 

¨ 

Pokud potřebujeme smazat záznam z RIV, můžeme tak učinit ve VaVERu. 
Zadáme požadavek na smazání záznamu z RIV (kvůli evidenci).  

Záznam vyhledáme v ASEP a klikneme na odkaz do RIV. Vyhledáme kontrolní 
číslo záznamu a doplníme důvod výmazu. Odevzdáme záznam správci a poté 
poskytovateli. Kontrolujeme, zda byl záznam z RIV smazán, případně napíšeme 
poskytovateli mail s dotazem.  
Až poskytovatel smaže záznam v RIV, zažádáme mailem na arl@lib.cas.cz  
o smazání záznamu v ASEP. 
 
Pokud mažeme záznam za více poskytovatelů, je třeba smazat ve VaVERu 
všechny výskyty záznamu. Pokud je v odstraňovaném záznamu ústavní 
spolupráce, informujeme zpracovatelku/zpracovatele daného ústavu, měla/měl 
by si zajistit smazání záznamu za svůj ústav.  

Hodnocené záznamy nelze mazat! 

 
 

Postup: 

Př.: výmaz záznamu FZÚ z RIV (výskyt pouze za poskytovatele AV).  
Zkopírujeme kontrolní číslo. 

 

 

 

 

https://asep-portal.lib.cas.cz/pro-zpracovatele/riv/zaslani-pozadavku/
mailto:arl@lib.cas.cz
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Přihlásíme se do VaVERu. Dodávky dat – V-Vyřazení – Nové vyřazení. 

 

 

Zadáme kontrolní číslo a potvrdíme. Pokud je záznam v RIV za více 
poskytovatelů, můžeme kontrolní čísla nakopírovat do VaVERu najednou (je 
možné zadat až 500 kontrolních čísel).  

Kontrolní čísla zadáváme vždy na nový řádek. 
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Záznam se objeví v Dodávkách dat. Klikneme na E – editace. 

 

 

Uvedeme důvod výmazu a potvrdíme. 

 

 

Záznam bude po uložení v Dodávkách dat – V-Vyřazení. 
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Pokud bude záznam bez chyby (ve sloupci CH musí být OK), je možné ho předat 
správci. Zaškrtneme jednotlivý záznam nebo vybereme pomocí volby Vybrat vše  
a z roletky zvolíme možnost Odevzdat data správci příjemce.  

Přihlásíme se jako správce a předáme záznamy určené k odstranění poskytovateli 
(zaškrtneme jednotlivý záznam nebo vybereme záznamy pomocí Vybrat vše a 
z roletky zvolíme možnost Předání záznamů poskytovateli).  
 
Doporučujeme si ukládat průvodku. 

 


